OCHOBHbI€ NONOXeHUs
MOJIEKYTSIPHO —
KUHEeTUYECKOU Teopuu



3anaxu Mbl 0OOHAEM pa3rnM4YHOro poaa,

XOTb 1 HEe BUANM COBCEM, KaK B HO3pW OHU
MPOHMKALIOT. ..

Ha mopckom bepery, pasbunBaroLLeM BOSIHbI,

[TnaTbe CcblipeeT Bcerga, a Ha ConHLe BUCH,
OHO COXHET:;

BuoeTb, ogHaKko, Henb34, Kak Brnara Ha Hem
ocepaer.

Kak 1 He BUOHO TOro, Kak OHa nMc4yesaeT OT
3HOA.



3HauunT, gpobunTtca Boga Ha Takme
MernbYyaunlime 4yacTu.

Y10 HEAOCTYNHbI OHN COBEPLUEHHO
18 Hawero rnasa.



OcHoeHblIe rnoHsmus MKT

Konn4yecTBO BELLECTBA — OTHOLLUEHUE
Yyncna Mosnekyn B gaHHOM Tene N K 4ncny
atomoB B 0,012 Kr yrnepoga

Uu=N/N,

N - YCHO MONEKYN B Terne

N, —4m1cno aTomos B 0, 012 kr yrnepoaa
N, =6, 02*10*’Monb™ -4mcno Aesoragpo



» [locmosiHHass Ago2aodpo rnokasbieaem,
CKOJTbKO MOJIeKY 1 (amomMog) coOOepXumcs 8
O0OHOM Morsie noboeo sewecmaa.

« OmHocumeribHas MosieKyrnspHas (amomHasi)
Macca seujecmea —3mo omHoweHuUe macchbl
MOJIEeKY/1bI (Unu amoma) 0aHHO20 sellecmsa
K 1/12 maccbkl amoma yariepooda

* M =m/1/12m,_  M(H,0)=(1*2 +16= 18)

» MonspHas macca — 3mo macca 00HO20 MOJIs
eewecmea M=mN,

M = Mr*10‘3|<r/|v|onb M (H,0) = 18*1073kr/morb



* Macca monekynel onpegenaeTcs no
doopmyne

*m = I\/I/NA

» KonnyecTtBo BellecTBa (YMCno Mornen)
MOXXHO onpeaennTb No dopmyne

U =m/M



3agayu

1. Belumcnute maccy monekyrnbl: a) asota N,
0)o3oHa O,

2. CKonbKo Monekyn Bogopoaa CoaepXuTcs
B BO34yLUHOM LLUapuKe, ecrin macca
Bogopoda BHeEM 4 T?

3. OnpenennTe 4ncrno Morsekyn,
coiepXXallnXCsl B KyCKe «CYXOro nbaa»
CO2 Maccou 200T.



OcHoBHbIe nonoxeHusa MKT OnbITHOE OOOCHOBaHUe



CTpoeHune n cBouUCTBa

BelleCTBa
. Jras |xugkocte |Teephoeteno
Cunbl
[1B>xeHune
Obbem
dopma

CBoncTtBa



